

Milé tímy,

herný systém bude integrovaný do vášho tímového konta na aquila.sifrovacka.sk/game – nezabudnite preto svoje prihlasovacie údaje.

V sobotu od 9:00 budete mať možnosť zistiť, ktorú šifru začať lúštiť ako prvú. Dostavte sa na polohu vášho štartu a v konte skontrolujte, či ste na správnom mieste.

Hra

Tím aquila

Presun na šifru číslo 1

SOM NA MIESTE!

Ak budete na správnom mieste (s primeranou toleranciou, ktorú ale nepoznáte), systém vám povie, ktorú šifru máte riešiť.

Na každú šifru existuje nápoveda (hint), ktorú si v určenom čase budete môcť vyžiadať. Nápoveda nie je zaslaná automaticky, musíte si ju aktívne vyžiadať.

Ak vám ani nápoveda nebude na vylúštenie šifry stačiť, v určenom čase si budete môcť vyžiadať aj riešenie šifry.

Ak máte pocit, že ste šifru vyriešili, môžete systému odoslať jej riešenie. Riešením každej šifry je jedno zmysluplné podstatné meno (môže byť aj vlastné). Riešenia odosielajte len vtedy, ak ste si primerane istí správnosťou riešenia. Za odoslanie nesprávneho riešenia môžete byť penalizovaní tým, že sa odosielanie riešení na pár minút znefunkční.

Hra

Tím aquila

Šifra 2: corona

Riešenie

ODOVZDAŤ RIEŠENIE

Hint

Hint si môžete zobrať o 13:50:45.

CHCEM HINT

Skip

Riešenie si môžete zobrať o 9:50:45.

CHCEM RIEŠENIE

V prípade, že ste systému odoslali správne riešenie, oznámi vám GPS súradnice miesta, kam máte pokračovať ďalej. Na danom mieste potom budete postup opakovať. Šifier je 11, takže pre dokončenie hry budete postup opakovať primerane veľa krát.

Každý tím má inú trasu – niektoré tímy ju môžu mať mestskú, iné terénnu. Niektorým tímom môže pršať, iné môže potrápiť extrémne teplo. Preto sme sa rozhodli čas presunov pri určovaní poradia nebrať do úvahy – pri rovnosti iných kritérií rozhoduje len čistý čas lúštenia. Znamená to teda, že pri presunoch sa možno nemusíte príliš ponáhľať, môžete si užiť prírodu, jazerá, či kaviarne. Nezabudnite ale, že hra skončí o 19:00. Napriek tejto zmene v hodnotení je otázne, či sa dajú výsledky jednotlivých tímov zmysluplne porovnať. Vlastne nevieme. Necháme to skôr na váš úsudok.

Pravdepodobne je to vaša prvá skúsenosť s takýmto formátom hry. Aj naša. Na hru sa tešíme, ale budeme ju vedieť sledovať len online. Budeme preto vďační za fotky toho, ako si hru užívate – predsalen hra má viac ako 500 stanovíšť a musia sa medzi nimi nájsť také ktoré za fotku stoja. Môžete nám ich priebežne posilať na messenger (m.me/aquilahra), potešíme sa. Po hre z toho možno spravíme nejakú peknú koláž :)

Užite si sobotu, ale nezabudnite – je to len hra.

Vaši organizátori